Бридж Математика

ДЕФИНИЦИИ

Базовия Номер (B#, BN) е силата на ръката в контрактни взятки
Например: Б(2.5) означава, че имате 2.5 контрактни взятки (вашата сила е 2.5)
Контрактните взятки са взятките над първите 6 взятки, които не се броят в играта бридж
Вашият B# = -2 + стойността на всички ТОП Оньоръ и дистрибуции
Научете се да броите визуално: 
Първо премахнете визуално Топ Оньори с обща стойност 2.0 (например: Асо + Дама или 2 Риги) и след това пребройте останалото!

По този начин никога няма да направите фатална грешка!

Асо = 1.5 контрактни взятки (Сек Асо = 2.0 = 1.5 за Асото + 0.5 за Сека)

Рига = 1.0 контрактна взятка (Внимание: Сек Рига = 0.5)

Дама = 0.5 контрактни взятки (същото за Сек Дама = 0.5)
Шикан = 0.5 контрактни взятки, (“лош“ Шикан = 0)

Сек = 0.5 контрактни взятки (“добър“ Сек = 1,5, “лош“ Сек = 0)

„Добър“ Сек = Сек срещу Асо („добър“ Сек = 1.5)

„Добър“ Шикан, който не е срещу Рига, Сек или Шикан („добър“ Шикан = 1,5)

"Лош" Сек или Шикан = Сек или Шикан срещу Рига ("лош" Сек или Шикан = 0)

За 7+ карти добавете: 0.5 * (x - 6)

където "x" = брой на картите в дългия  7+ картов цвят
За 6 +/5 + би-кольор добавете: 0.5 * (m + n - 10) + 0.5 * (x - 6)

където "x" = брой на картите в дългия 7+ картов цвят, а "m + n" = броя на картите и в двата би-кольорни цвята
НЕГАТИВНИ НАСТРОЙКИ:
Ако имате балансирана ръка без Дама или без Вале покрито от Контрол и Асата ви са повече ор Ригите, извадете 0.5 !!

Ако имате 4 или повече Еквивалентни Дами (4+ EQ) в балансирана или едноцветна ръка с до 6 картов цвят (включително), извадете 0.5 !!
--------------
Игралното ниво (PL) = сумата от Базовите Номера (Б№, контрактните взятки) на двамата партньори
Формули
Основната формула за 1-ва стъпка отговор контролира и броя на Еквивалентните Дами (EQ) и важи за:

1. Балансирани ръце

2. Едноцветна ръка с до 6 карти в цвета, без Шикан или 2 Сека
CP = 4 * B# + 2 заедно с 3 EQ

ЗАБЕЛЕЖКА: Еквивалентна Дама (EQ) = всичко, което се брои за 0.5 контрактни взятки
Обърнете внимание, че за която и да е от следващите стъпки, броя на Контролите е с 2 повече, а броя на Еквивалентните Дами (EQ) с 1 по-малко !

Формулата за 1-ва стъпка отговор за Контроли (СР):
1. Ръце с  Шикан или 2 Сека
2. Едноцветна ръка  със 7 картов цвят
CP = 4 * B# +- 0 заедно с 4 EQ

Обърнете внимание, че за която и да е от следващите стъпки, броя на Контролите е с 2 повече, а броя на Еквивалентните Дами (EQ) с 1 по-малко !

Формулата за 1-ва стъпка отговор за Контроли (СР):
1. Ръце със 7 картов цвят + Шикан или 2 Сека
2. Ръце с 8 картов цвят, без Шикан или 2 Сека
CP = 4 * B# - 2 заедно с 5 EQ

Обърнете внимание, че за която и да е от следващите стъпки, броя на Контролите е с 2 повече, а броя на Еквивалентните Дами (EQ) с 1 по-малко !

Формулата за 1-ва стъпка отговор за Контроли (СР):
1. Ръце с 8 картов цвят + Шикан или 2 Сека
2. 6/6 или 7/5 би-кольори
CP = 4 * B# - 4 заедно с 6 EQ

Обърнете внимание, че за която и да е от следващите стъпки, броя на Контролите е с 2 повече, а броя на Еквивалентните Дами (EQ) с 1 по-малко !

И така, както може би сте забелязали и е важно да запомните:

Основната Формула за 1-ва стъпка CP отговор за:
1. Балансирани ръце

2. Едноцветна ръка с до 6 картов цвят, без Шикан или 2 Сека
CP = 4 * B# + 2,  3 EQ
-------
Контролите намаляват с  2 CP и Еквивалентните Дами (EQ) се покачват с 1 EQ (стават общо 4 EQ) за всеки:
1. Шикан или 2 Сека
2. 7 картов цвят
CP = 4 * B# +- 0,  4 EQ
---------

Също така, контролите намаляват с  4 CP и Еквивалентните Дами (EQ) се покачват с 2 EQ (стават общо 5 EQ) за всеки:
1. 7 картов цвят + Шикан или 2 Сека (2 CP по-малко за 7 картовия цвят + 2 CP по-малко за всеки Шикан или 2 Сека)

2. 8 картов цвят, без Шикан или 2 Сека
3. 6/5 би-кольор

CP = 4 * B# - 2,  5 EQ
---------
Също така, контролите намаляват с  6 CP и Еквивалентните Дами (EQ) се покачват с 3 EQ (стават общо 6 EQ) за всеки:
1. 8 картов цвят + Шикан или 2 Сека (4 CP по-малко за 8 картовия цвят + 2 CP по-малко за всеки Шикан или 2 Сека)

2. 6/6 или 7/5 би-кольори
CP = 4 * B# - 4,  6 EQ
----------
